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1. O1 1écoepic undxwpol napayduevol and PNTP@o
‘EoTw Om A eival éva n x m unTpwo Kal ag Bewprooupe 1o cuotnua Ax = b, érnou
b € R" eival éva otaBepd didvuoua. To epwnua kard ndoov 1o cUoTnUa éxel
AUon eival 1Ico8Uvauo e 1o av undxel x € R™ wore Ax = b, 1c0dUvaua av 1o
b eival n ekdva kdnolou x € R™ péow g anekdviong T : R™ — R”, n onoia
opiletal ye TN oxéon

T(x) = Ax.

Kard cuvéneia éva n x m untpwo urnopei va 1dwBei cav uia aneikdvion tou R™
oro R" kar and 1ig 181émreg 1ou NOANANAACIAcuoU UNTewwy énetail dnav A, u € R
Kal X,y € R™ 161e

T(Ax + py) = A(Ax + py) = AAx + pAy = AT(x) + uT(y)

dNAadn n aneikovion eival Ypauuikry. To anotéAecpa autd eival moAU onuavtikod,
onwg Ba doupe, yia T eniAucn cuctnudTwy. Ouuiloupe o1 To cuotnua AX =b
€éxel Auon av kal povov av 10 b eival ypauuikdg cuvduaouds Twv OTNAWY Tou
A, Ic0dUvaua, ce oxéon e v aneikovion T, av 1o b eival n eikdva kdnoiou x
péow g T, dnAadn to b nepiéxeral oto nedio Tiuwv g T. ‘Etol oe avaloyia pe
TIC CUVAPTNCEIG EXOUNE
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Opioude 1
Edv A eival éva n x m untpwo opiloupe

@ Tnv edva (range) Tou A
rangeA={Ax:xeR"}.
@ Tov undevédxwpo (null space) Tou A

nullA={xeR™: Ax = 0}.

v

B MNaparnpouue 461 range A € R” kai én éva didvuoua y € R” nepiéxeral oto
range A av kai yévov av urndpxel X € R™ wore Ax =y, icodUvaua

Yy=Ci1X1+CoXo+::++CmXm
4nou e ¢ CUMBOAI{oupeE TIG OTHAEG Tou A. Kard cuvéneia
range A =span{ci,C,...,Cm}.

Eneidr) kdBe didvuypa diavuoudrwy eival dIavucuankog undxwpog énetal o
range A eival diavuopankée unéxwpog tou R”.
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Opiopdg 2

Tov undxwpo range A Aéle kal XdPOo STNAGYV (column space) Tou A kal eviote
oupBoAiZoupe pe C(A).

Inueivoupe 6 n SIGoTach Tou eival 1o MoAU n, dnhadn dim(range A) < n.

W ‘Opoia null A eival unéxwpocg Tou R™. Mpdyuan av u kai v eival diaviouara
tou null A, kai A, u € R, 161€

A(Au+ puv) = AAu+ pAv = A0+ 0 =0,
kard ouvéneia Au+ uv € null A, iIcodUvaua 1o null A eival undxwpog Tou R,

Naparipnon 1
Mia dueon cuvénela Tou Qewpnuarog (5.2) eival ot av 1o A eival éva
TETPAYWVIKO UNTPWO TOTE Ol IOXUPICHOI

@ To A eival aviiorpéiyo.
@ nullA=1{0}.

eival icodUvapol.
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NMapampenon 2
‘Opoia, yIa 10 N X M UNTPWo A 10

range AT = {Aly :y e R"} = C(A")

eival Slavuouarnkog undxwpog Tou R™, kal napdyeral and i omAeg tou AL,
1003Uvaua and TG YOAPUEG Tou A. Tia Tov AOyo autd Tov unoxwpo ra ngeAT
Aépe Kal XPO YPAUH@YV (row space) Tou A kai cupBoAiioupe pe R(A). Eniong
Tov Silavuopuarkd undxwpeo Tou R

null AT = {y e R": ATy =0},

Aépe apiotepd pndevoxwpo 1ou A, apou av y € null AT, 1é1re

v

YN Cuvéxela Péocw Napadelyudrwy napoucidloune éva cuoTnuaTiko Tpdno eu-
PEONG TWV TECCAPWYV UMOXWPWV UNTOWOU.
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Mapddeiyua 1

Na BpeBei 0 XxwPog GTNAWV Kal © UNJEVOXWPOG TOU UNTRPWOU
1 2 2
0O -1 1
1T 1 3

1
A=]|1
2
O xwpog OTNAWV range A C(A) eival unéxwpog Tou R3 kard cuvéneia
napdyeral and 1o MoAU TPEIG OTAAEG TOU A, EMOUEVWG Ol OTHAEG Tou A eival

YPAUUIKG eEapTnuéVe. Eneidr) n avnyuévn KNINAKWTH Jopdn Ry avadeikvuel
dopn Tou A avalntdue v (aku) Ry Tou A.

1 1 2 2 1 1 2 2
A-—|0 -1 -3 -1|—|0 -1 -3 -1|—
0 -1 -3 -1 0O 0 0 O

1 0 -1 1 0
—-10 -1 -3 —-1|—|0 1
0 0 0 O 0 0

p—
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napadelypa cuvéxeia

Av pe ¢ kal c]f, j=1,2,3,4 cuuBoAicOUE TIG GTAAEG TOU A Kal Ry avrioToixa,
BAEMoupe O ol c'] Kal cé eival YoauuIKa avetdptnreg evw

c;=-c|+3c, ka cy=c)+c.
Av L eival To untpwo wote LA = Ry, naipvouue
AX = Xx1C1 + X2C + X3C3 +x4€4 =b
LAX = L(X]C] + X2Co + X3C3 +X404) =lb
xiLey +xples + x3les +xaley) = Lb (ané ypappkdmnra)
!/ A ! ! !
RoX = x1€7 + X2€5 + X3C3 + X4C, = Lb (Lej=c))
(x1 = x3+x4)€] + (x2 +3x3 + x4)c), = Lb (ané mv (D)

L_] ((X'| — X3 +X4)C{| Fis (X2 +3x3 +X4)C,2) = L_1 Lb
(x1 —x3 +X4)L_1C/] +(x2 +3x3 +X4)L_]C; =b

(X] — X3 +X4)C] +(X2+3X3 +X4)CQ =b (L_]c- ZCj).

m
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napddeiyua cuvéxeia

Kard cuvéneia pia Bdon yia tov xdpo omAwv C(A) fi range A anoteholv ol
YPAUUIKG aveEdpTnTEG OTNAEG TOU A €1 Kal €2, OMNWG Kal Tou Ry, €101

1
rangeA:span{ ,|10 }= C(A).
1

1
1
2
Avalntoviag otn cuvéxela pia Bdon yia tov null A, Bewpoupe 1o clotua
Ax =0, dnAadn naipvouue b = 0. Téte

X1 —Xxs+x4=0 Kall Xp+3x3+x4=0

ondre
X1 =X3— X4 Kal Xp = —3X3 — Xy

Kal N AUoN Tou CUGTAHATOG eival
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napddeiyua cuvéxeia

X

X2
X=

X3

X4

‘ETol éxoupe Ot

agou 1a duo diavucuara eival ypaupikad avetdptnra.
YNUEIWVOUPE OTI TO TEAEUTAIO AroTEAECHUA UNoPoUNE va To MApoune anod TIG

1coduvapieg

X3 — Xy X3
—3X3 — X4 —3X3

X3 B X3

X4 0
nullA= span{

—X4 1 -1
_x _3 1
o [T 170
X4 0 1

Ax=0©LAx=L0©R0x:0©{

1

X1 —x3+x4=0

Xp+3x3+x4=0
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Nap&deiyua 2
Na BpeBei 0 XWPOG YPAUUWY KAl O apIoTEROS UNOEVOXWPOG TOU UNTPWoU A
Tou Mapadeiyuarog (7.1).

Np®1n npooéyyion. Enavaraupdvoupe T dIadikacia Mou akoAouBrRBnke oTo
Mapddeiyua (7.1) aAd 1dpa yia 1o puntpwo AL, ‘Erol Bpiokoupe

1T 1 2 11 2 1 0 1 1 0 1
1 0 1 0 -1 -1 0 -1 -1 01 1

Al = — — =R).
2 -1 1 0 -3 -3 0 0 O 0 0 0l °©
2 1 3 0 -1 -1 0 0 O 0 00O

AUo and TIG TPEIG OTHAEG TOU R(’) elval YoauuUIKa avetdptnrec, €101 ENAEYoVIag
TNV NPwTN Kai TNV deutepn naipvouue

rangeAT:span{

N N — —

A T



napadelyua cuvéxeia

M@ Tov apIoTePd INSEVOXWPO Tou A AUvoupe To ouoTnua Alx = 0, IcodUvaua

X]:—T
; x1+x3=0
Rpx=0< oS4 xp=—t teR
Xo+x3=0
X3=1

KATA CUVEMEIa
—1
null AT = span{ -1 }
1

AeUrepn npooéyyion. e kdBe PBriua TNG anaAoIPriC KIA YPauur npokunTel and
N NPpdoBecn o€ auTtr) MOAAANAAGCIioU AANNG YPAUMNG, CUVEN®GS KABE Ypaur Tou
Ro eival ypapuikéG cuvduaouos TwV YOAUP®Y TOU A, Kal avTIOTOOPWS. AV UE I
Kall r/'., j=1,2,3 cupBoAiCoulE TIC YPAUMES Tou A Kal Ry avriotoixa, BAénouue ot

/ / /
nh=r+rn, r=r,

/ /
frb=r, Ih=n—1Iy
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napadelypa cuvéxeia

kard ouvéneia range AT = spanir,r,} = span{r, i} = R(A),n

rangeAT = span{

NN — —
—
Il
A
—
>
"

To unTpwo L nou avaydyel 1o A o1o Ry €ival 1o

1 1 01 0O 0 1 0
L=]0 -1 O||-1 1 O|=11 -1 O
0O -1 1J\-2 0 1 -1 -1 1

(yiari;). And v oxéon LA = Ry naparnpoupe Ot n TeAeutaia ypauun Tou L eival
ekeivn rnou cuvoudlel TIG YPAPUEG Tou A Kal divel TNV UNJEVIK) Yoauun, Tpitn
YPAUUN, Tou Ry, €101 N TEAeuTdia Yypauur Tou L anoteAei pia BAon tou apictepou
undevoxwpou null AT,
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napadelypa cuvéxeia

Modayuar
1 0 O
0 1 E-1 0 1 0
(LA =ATT=RT < |AT[1] AT|-1| AT[-1]]|= 13 ol
1
. 0 1 1 0
EMNOUEVWG

—
null AT = span{ -1 },
1

ONwe BpNKAue Ue TV NPwTn NPOGEYYIOoN.
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2. TGEN punTpwou

Av 10 A eival éva n x m untpwo 1é1€ 01 0dNYoi Tou A KABOoPITOUV TIG YPAUMIKA
avetdptnTeg OTAAEG KAl TIG YPAUUIKG aveEdpTnTtes YOAUUES ToUu A, LUYKEKPIUEVA
Ol YPAUMIKA avetdptnteg OTMAEG ToUu A Kal Ol YPAUUIKA avetdptnteg YPaUUES
TOoU A €ival avTicToIxa o GTAAEG MOU NEPIEXOUV TOUG 0dNyoUS KAl Ol YOOUWES Mou
nepPIEXOUV Toug odnyoug, KATd Cuvéneia

# TWV yp. avetapTiTwV OTNAWYV Tou A = # Twv yp. avetaptTwV Ypauuwy Tou A

Opiopde 3
Edv A eival éva n x m puntpwo opiloupe v TGN (rank) Tou A va eival 1o NARB8oG
TWV 0dNYWV Tou A. YUUBOAi{oupe TNV TGEN Tou A ue rank A.

‘AECEC OUVENEIEG TOU opIopoU eival 611 av 1o A eival éva n x m unTpwo, 1ote

rank A < min{n, m}. @
rank A=dim C(A) =dim(rangeA). ®
rank A = dim R(A) = dim(range A). @
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©ecwpnua 1 (Oepehindeg Oc@pnua, uépoc 1)

Edv A eival éva n x m untpwo 1aéng r, 1o1e
@ dim(nullA)=m-r.
@ dim(nullAT)=n-r.

Anoé 10 @ewpnua (©O1) kai 1nv (4) énetal o
dim(null A) +dim(range A") = m—r+r=m=dimR™,

kal enedry o nullA kar range AT eivar undxwpol Tou R™, énetai ém null A+
ra ngeAT =R™. IV npaypankotnra IoXUel To IOXUPAOTEPO ANOTEAECUA

Ocwpnua 2 (OepeAIndeg Oc@pPnuA, NEPOG 2)

Edv A eival €éva n x m untowo, Tore
@ R™=nullA@rangeAT,
@ R"=nullATe rangeA.
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Y10 OepeNdeg Oewpnua anodeifaue o1 edv A eival €éva n x m untpwo, 1ote
R™ = null A® range AT, ka  R"=nullAT@rangeA,

evw and 10 ©ewpPnuad Yid To 0PBoYWVIO CUUNANOWHA Enetal O
R™=nullAe (nullA)Y,  kai  R"=(rangeA)’ @rangeA.

YN ouvéxela anodelkvUoUE To EMNAEOV ArOTEAECHUA

Oecpnua 3 (OepeAINdEC ©epnud; NéPOC 3)

Edv A eival éva n x m unipwo, 1orte
@ (nullA)*t =rangeAT,
@ (rangeA)' =nullAT,
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(1) Av x € (null A)*, eneidA R™ = null A® range AT, énetar én x € rangeAT,
ondre (null A)* c range AT. Aeixvoupe ém range AT < (null A)L,
X€E rangeAT, pe x £ 0, 1é1e x = Aly, yia kdnoio y € R”, kai

0 < lIxII? = (x,x) = (Aly,x) = (ATy) "x = y" Ax = (y, Ax)

enopévwe AX # 0, cuvenwg X ¢ null A, dpa x € (nuIIA)l, yEYOVOG Mou
oupnAnpwvel Ty andderEn Tou (1). Ma To (2) napampeouue 6m ue AT om 8éon
10U A ané 1o (1) éxoupe (null AT)L = rangeA, éroi

((null ATYH)* = (range A)* < null AT = (range A) .

Ynueiovoupe ot edv A eival éva nx m untpwo, X € R™ kary € R", 161
(Ax,y) = (x,Aly),

énou 10 (-, -) oTa ApIoTEPd eival To oUvnBeg ecwtepikd yivopevo oto R kal ota
defid 10 oUvnBeg ecwtepikd yivouevo oro R™,
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Kwdikonoinuéva unopouje va anoTunwooUdE AUTEG TIG OXEOEIG OTO IXAA NMou akOAOUBEI.

[Rm

range AT | dim(rangeAT) =1

dim(nullA)=m-r

rankA=r

Rﬂ

dim(rangeA):r

dim(nullAT) =n—r

Ixnjua: O1 T€ooepelg UNdXwPol Mou Napdyovral and PNTewo A SIacTAcewy N x m.

xeR™

yeR".
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3. H doun g AUong cuoctiparoc

Ag Bewpnooupe To cuotnua Ax = b, érnou A eival éva nx m untpwo. Edav r
eival n TGN Tou pnTPwou, r = rank A, kal {x?,...,x?n_,} eival pia Bdon yia tov
uNdevoxwpo, null A, Tou A, 1é1E KABE NUoN Tou opoIoyevouc oucTuarog AX =0

efval NG yopPng
c1x?+---+cm_,x?n_,. ®)

OvoudZoupe v (5) YeviKR AUon tou opoloyevolc ouotiparog. O xapakn-
PICUAC YevikA AUon Sikaiohoyeital and 1o yeyovdg o1 av X' eival pia Adon tou
Ax =0, 1é1€ n X' npokurrel and v (5) e KatdAMNAN enAoyA Twv k. AG uMo-
Bécoupe Twpa 4T N X, €ival pia Adon Tou Ax = b, pia 6nwg Aépe eIdIkn Auon
(particular solution). Av x eival pia eniong Adon Tou Ax = b, 1é1€ N X — X, €ival
AUoN Tou opoloyevoug npofARuarog. Medyuar

A(x—xp) = Ax—Ax, =b—-b =0,
KaTd CUVEnela undpxouv CTaBePEG Cy, ..., Cm—r WOTE
X—Xp= X0+ -+ X2  =xg=>Xx=Xg+X
o = C1X, Cn—rXm—r = X0 = Xo T Xp.

Anodeifaue Aoindv 1o akdAouBo
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©ewpnua 4

Edv x, eivai pia €18IKi AUon Tou ouoTriuarog AX = b, 1é1e n YEVIKA Adon rou
ouomuarog eivai NG HopP@rG

X = Xg + Xp,

orou Xg €ival n yevikry AUon Tou ouoioyevouc CUOTAUATOG.

Napddeiypa 3

Mapatnpouue ot

KaTé ouvéneiaTo X, = (4 =5 1 1)T eival pia e1dikn) Abon yia To clotnua Ax = b,

4rou A eival To JnTP@o OTo apIoTEPd PEPOG Tou Yivopévou, pe b = (3 4 7)T.
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napddeiypa cuvéxeia
Eidapue oro Mapddeiyua (7.2) omn uia BAon yia Tov undevoxwpo Tou A eival n

enopévwe, cUUPwWVa e 10 Oewpnua (7.1), N yeviki AUon Tou CUCTAUATOG
AX = b eivai

1 —1 4
-3 —1 —5
X=C . +C 0 + 1 ©)
0 1 1

érou ¢y, ¢y €ival MPAYUATIKEG MAPAUETPOI.
MNa eniBepaiwon and 1o enauinuévo PNTPWo (A b) TOU OUOTAUATOG Maipvouue

o
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napddeiyua cuvéxeia

11 2 2 3 1 1 2 2 3 1 0 -1 1 4
10 -1 1 4/-]/0 -1 -3 -1 1|{—|0 1 3 1 -1},
2 1 1 3 7 0O -1 -8 -1 1 00 0O O O
ondre 10 Ic0dUvapo cuoTnua eival
X]—X3+x4=4 X1 =4+Xx3—Xx4
=
Xo+3x3+x4=—1 Xp=—1—-3x3—X4
‘ETOI N AUON TOU CUGTAHATOG eival
X 44+ Xx3—X4 1 —1 4
X2 —]—3X3—X4 -3 -1 -1
= = = + + .
Y X3 X3 X3 1 2 0 0 (7)
X4 X4 0 1 0
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napadelyua cuvéxeia

Alatunwveral 1o epwtnUa Katd ndéoov ol (6) kai (7) cuugwvouv. Mapatnpolue
onyiaxs=A+1kaixg=p+1 éxoupe

1 =1 4 1 -1 4
-3 =1 — -3 -1 -5
(A+1) : +(p+1) o |\ =2 S EL o L A
0 1 0 0 1 1

katd ouvéneia ol dUo AUceIG eival IodUVAUEG, KAl Autd AKPIBWG TO
anotéAeca JIKAIOAOYEI TOV XAPAKTNPICHO HIAG TETOIAG AUCNG WG YeVIKN. Eidika
nXp = (4 o 1)T npokunrel and mv (7) yia x3 = x4 = 1.
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Naparipnon 3

Edv A kai B eival untpwa cuuBarwy dilactdcewv WoTe va opiletal to AB
dnuIoupyeEiTal To €pWTNHA €AV UNAPXE! KAMOIA OXEoN PETAEU TwV TAEEWV Twv A,
B kal AB. Ag doupe cav napddelyua pia anAr) nepintwon, énou ta A kai B eivai
2 x 2 untpwa. YnoAoyiloviag ) yia TNV akpiBela ypAgoviag

oroa2]) fon 2]

AB = (011 012) (bn b12) _
b b
en)(gy) (on o2

Qo1 ax)\b21 b

BAEmoupe o

e AV Ol YPOUMEG TOU A eival YPAUUIKA eEapTnuéveg, TOTE Kal ol YPAuUUEG Tou AB
eival yoauuikd etaptnuéveg, n

e AV ol GTAAEG Tou B eival ypauuikd e€aptnuéveg 1oTe Kal ol CTNAEG Tou AB eival
YOOMUMIKG eEapTNUEVEG.

Kard ouvéneia rank(AB) < min{rank A, rank B}.

A T




Napddeiypa 4
Av A= QS, érnou

2
Q=13 -2, S=(
1

10 A eivail 3 x 3, ald rank A < 2. Mpdayuam

2 1 2 1 2 1
A=[[3]1+|-2(3 [3|(-1)+]|-2|0 [3]|2+[-2]|1
1 0 1 0 1 0

(1 =12)2+(301)1
=[(1=12)3+(301)(-2)]|,
(1-121+(3071)0

O1 oTAEG Tou A (YPAUUIKO! OUVBUACUOI Twv OTNAWY Tou Q), ) ol Yoaupég Tou A
(YPAUUIKOI CUVOUAOOI TWV YPAUW®WY Tou S) napdyovral and duo diavuouara.
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napadelyua cuvéxeia

Enopévwg yia Tov Xwpo OTNA®Y Tou A €xoupe

2 1
C(A):rangeA:span{ 31,12 }
1 0
KAl yIA TOV XWPEO YPAUUWY Tou A
1 3
R(A):rangeAT:span{ -11],]0 }
2 1

‘Etol rank A = 2, yeyovég nou rnepipévapue apou

2 1
rank|3 -2|=2 Kal rank 1 -1 2 =2.
10 3 0 1

And 10 OepeNddeg Oewpnua éneral 6n dim(nullA) =3-2=1.
28/X1/2023 26/30




napadeiypa cuvéxeia

Eneidn rank @ =2 = rank S éxoupe 61 Ax=0< Sx =0, 1

(1—12)? g
)| -
3 0 1

X3 0

Me anahoigr) Bpickoupue

o -l ANT o)

‘ETol n AUon g (8) eivai

X —2X3 =]
N

Xo | = §X3 = ? 5

X3 X3 3

01 -5/3

)]

|
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napadelyua cuvéxeia

EMNOUEVWG
-1
null A= span{ 5 }
3

lMNa TNV edpeon Tou apioTepoU PNdevoxwpou Tou A, and Thv A = QS naipvoupue
AT = 5TQT, kai énwe mpiv apou rank = 2 = rank S éxoupe
ATx =0 o QTx =0. Kai ndN pe anahoipr) Bpiokoupe

R R R N R

H AUon Aoindv e ATx = 0 eivar

X1 —=X3 2
N

Xo | = —7X3 = —7

X3 X3 -7

EMOPEVWG
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napddeiyua cuvéxeia

2
null AT = span{ 1 }
-7

Mnrpda 14Eng éva. Av u kai v eival Siaviouara, ac noupe oro R®, 1ére

u uvi uive uva
w=|w|(vivw)=lun bLe wv
us Usvi  U3ve U3va

(V]U Vou V3U)

u VT

wvl |,

us VT

d3nhadn rankuv! = 1. "Opoia av u € R kai v € R™, 161e 10 untpwo uv! éxel 1¢En
éva. To aurd 1oxUel Kal yia To unTewo vul. Aeitre &1 IoxUel Kal TO avTioTPoPO,

dNAadr av 10 N x m unTpwo A eival Td&ng éva, 1é1e undpxouv diaviouara u € R”
kal v e R™ oore A=uv’.
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Xd&piv nAnpdTNTag avagépoue eniong ot

bR W CER W)

Anodeikviertal 61 kdBe unTpwo oto deti uérog NG (9) eival TdENg éva. Ta anore-
Aéouara autd IoXUoUV MPOoPavwe YId YIVOUEVA UNTPWWY YEVIKOTEPWY CUNBATWV
diaotdoewv. ‘Erol av 1o A = (qgj) eival éva nx m unpwo, 1o B = (by) eival éva
m x k unTewo Kai yia to Tunikd puntpwo M e M™™ pye M, cupBoNicoupe, wg ou-
VNBwg, TV i-ypaupn Tou M, wg BIAVUCUA-OTAAN, Kal ue M, TV j-OTAAN Tou M,
éxoupe

(AB).j = b1jAs1 + bgAso + -+ + bmjAsm,  J=1,2,...,k
(AB)jx = anBix + GpBos + - + QimBms, i=1,2,...,n.

H yevikeuon tng (9) eivai

AB=A, B, +A,,By, +--+A, B

*mT—mx

and v onoia énetal ot 1o yivouevo dUo untpwwv dilacndral ce éva dBpoioua
uNTPWWYV TAENG éva.
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